



Программа сотрудничества между муниципальными и региональными органами управления Швеции и России

Целью предложенной программы является развитие потенциала сотрудничества между муниципальными и региональными органами управления в Швеции и России и повышение компетентности в сфере проектной деятельности. Данная цель может быть достигнута путем создания новых форм динамичного сотрудничества в виде совместных проектов, а также путем оказания поддержки уже существующим проектам.

Программа ICLD предполагает реализацию проектов в два потока в течение 2016-2018 гг. В каждый поток войдет 3-5 проектов. Таким образом, в Программе примут участие в общей сложности 6-10 муниципалитетов от каждой страны.

Проекты будут включать в себя обучение и практическую деятельность. В обучении примут участие представители органов власти шведских и российских муниципалитетов, непосредственно отвечающие за реализацию совместного проекта. От каждого шведского и российского муниципалитета предполагается участие 2-4 человек. Программа уделяет особое внимание участию женщин и молодых представителей органов власти. В ходе обучения участники получат необходимую поддержку по вопросам развития и реализации своего проекта.

Обучение запланировано на 12 месяцев и состоит из четырех семинаров. Все семинары пройдут в выездном формате.

- Ознакомительный семинар (2 дня в России)
- Региональный семинар (2-3 дня в России)
- Шведский этап (2 недели, посещение 2-3 мест в Швеции)
- Завершающий семинар (2 дня в России)

Практическая деятельность в рамках проекта реализуется параллельно с обучением, а также 6-8 месяцев после его окончания. Таким образом, общая продолжительность проекта составит 18-20 месяцев. Виды практической деятельности обусловлены содержанием проекта.

Бюджет

ICLD полностью покрывает расходы на обучение при финансовой поддержке Сиды.

ICLD также покрывает расходы на практическую деятельность, осуществляемую в рамках проекта, при финансовой поддержке Сиды.



В Программе действуют определённые ограничения относительно финансирования некоторых видов расходов. Все расходы должны быть мотивированы. Программа не финансирует расходы, связанные с приобретением техники и оборудования.

Участники проекта представляют ICLD отчёт о расходах в текущем режиме раз в три месяца, в соответствии с договоренностью.

После принятия решения ICLD и Сида о запуске программы, ICLD свяжется с заинтересованными шведскими муниципалитетами для получения конкретных проектных предложений. Темы для развития проектов сотрудничества определяются совместно шведскими муниципалитетами и их российскими партнерами.

К рассмотрению принимаются проектные предложения из двух областей:

а) Устойчивое развитие/окружающая среда/энергетика

или

б) Интеграция людей с ограниченными возможностями

После согласования проекта между шведскими и российскими партнёрами, шведская сторона направляет в ICLD заявку, содержащую общее описание и бюджет проекта. ICLD далее отбирает проекты для участия в Программе. Отобранные проекты будут дополнены после первого семинара (Бланк заявления будет предоставлен позже).

Научные исследования в области развития местного самоуправления

Программа также предполагает финансирование сотрудничества между российскими и шведскими учеными, а также учеными из других стран, ведущими исследования в сфере развития местного самоуправления и его влияния на общественную жизнь. ICLD планирует финансировать научно-исследовательскую деятельность в этой области через свой Центр знаний, а также проводить совместные мероприятия для научного обмена между российскими и шведскими учёными.

Дополнительная информация о Программе на английском или русском языке:

Ларс Лёв
Руководитель программы
ICLD
lars.loof@icld.se

Ольга Шадура
Администратор
ICLD
olga.shadura@icld.se